

8月4日星期四

每天状态好不好，出门一抬脚就知道。大概昨天饱啖肉食，今天精神奇好，再加上早上的路不难走，于是想走出已经很久没走过的20英里。中午12点不到，就完成了10英里，于是坐在小河边，把脚泡在凉水里，坐石头上吃着鸡蛋卷饼午餐，休息了一个小时才重新上路。

到下午4点，又走了5英里多，算时间，6点多就可以到计划去的窝棚宿营。经过一个清澈的泉水处，正补水时，过来一位南向徒步者，他带来一个不好的消息：那个窝棚旁边的泉水枯竭了，而那附近没有别的水源，必须再往前走3.5英里才有水。这意味着我还得再走差不多8英里，也许8点半才能扎营。正犹豫间，看见水下人夫妻和另一个叫兔子的男的在前面松林里扎营，说还有块空地。于是不再犹豫，放下背包，拿出帐篷扎下营盘。这时才4点半，又是一天早收工的日子。

离终点卡塔丁山还有大约240英里，前几天就有不少朋友开始为我激动，为我加油。但我自己不但没有冲动的感觉，反而更加谨慎小心，深怕最后关头生病受伤，以致前功尽弃。负重徒步5个月，行程逾3000公里，翻越高山无数，感觉身体已接近极限，不敢不小心。好在前面的路虽然不容易，但据说已没有像白山或马虎苏克那样的艰险地段，只有最后100英里（160公里）荒野无补给穿越是最大的难关。必须要把体力保持到最佳状态迎接那最后的考验。



